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平成１９年第２回板倉町議会定例会

議事日程（第３号）

平成１９年６月２０日（水）午前９時開議

日程第 １ 請願第１号 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対する請願書について

日程第 ２ 議員派遣の件

日程第 ３ 閉会中の継続調査・審査について

議事日程（第３号の追加１）

日程第 ４ 発議第８号 日豪ＥＰＡ（経済連携協定）・ＦＴＡ（自由貿易協定）交渉に対する意見書の提

出について

〇出席議員（１３名）

１番 川 野 辺 達 也 君 ２番 延 山 宗 一 君

３番 小 森 谷 幸 雄 君 ４番 石 山 徳 司 君

５番 宇 治 川 利 夫 君 ７番 青 木 秀 夫 君

８番 野 中 嘉 之 君 ９番 石 山 甚 一 郎 君

１０番 秋 山 豊 子 さん １１番 塩 田 俊 一 君

１２番 青 木 佳 一 君 １３番 川 田 安 司 君

１４番 荻 野 美 友 君

〇欠席議員（１名）

６番 市 川 初 江 さん

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 針 ヶ 谷 照 夫 君

教 育 長 今 村 好 市 君

総合政策課長 小 野 田 吉 一 君

生活窓口課長 荒 井 英 世 君

健康福祉課長 小 野 田 国 雄 君

建設農政課長 中 里 重 義 君

会 計 管 理 者 小 菅 正 美 君

教 育 委 員 会 田 口 茂 君事 務 局 長

農 業 委 員 会 中 里 重 義 君事 務 局 長
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〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 栗 原 光 実

書 記 石 川 英 之

行 政 安 全
グ ル ー プ 丸 山 英 幸リ ー ダ ー 兼
議会事務局書記
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開 議 （午前 ９時００分）

〇開議の宣告

おはようございます。〇議長（荻野美友君）

本日は定例会の最終日です。直ちに本日の会議を開きます。

〇常任委員会委員長報告

それでは、委員会付託案件の審査報告書がお手元に配付されておりますので、会議〇議長（荻野美友君）

規則第40条の規定により、審査結果の報告を求めます。

建設農政生活常任委員長、野中嘉之君。

［建設農政生活常任委員長（野中嘉之君）登壇］

それでは、建設農政生活常任委員会に付託されました案件につ〇建設農政生活常任委員長（野中嘉之君）

いて報告をいたします。

本委員会に付託されました請願第１号は、審査の結果、次のとおり決定しましたので、板倉町議会会議規

則第75条の規定により報告いたします。

請願第１号 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対する請願書について、審査の結果は採択であります。理由は、

願意を妥当と認めであります。

審議の内容につきましては、各委員より意見を述べていただきましたところ、一致した意見として、農産

物、特に重要品目の輸入関税が撤廃されるようなことになれば、群馬の農業及び日本の農業に大きな影響を

与えることになる、つまり大打撃を与えることになるとして、全員一致採択といたしました。

以上で報告を終わります。

委員長の審査結果の報告が終了いたしました。〇議長（荻野美友君）

〇請願第１号 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対する請願書について

これより日程に従いまして審議に入ります。〇議長（荻野美友君）

日程第１、請願第１号 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対する請願書についての質疑を行います。質疑ありま

せんか。

［ なし」と言う人あり］「

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。〇議長（荻野美友君）

これより討論を行います。討論ありませんか。

［ なし」と言う人あり］「

討論なしと認め、採決するにご異議ありませんか。〇議長（荻野美友君）

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、採決いたします。〇議長（荻野美友君）

本請願に対する委員長報告は採択であります。本請願を採択することに賛成の方は挙手願います。

［挙手全員］

挙手全員です。〇議長（荻野美友君）
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よって、請願第１号を採択することは可決されました。

〇議員派遣の件

日程第２、議員派遣の件を議題といたします。〇議長（荻野美友君）

議員派遣は４件ございます。それぞれの研修について議員を派遣することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（荻野美友君）

よって、研修会４件について議員派遣することに決定いたしました。

なお、議決後、派遣内容に変更があった場合は、議長に一任いただきたいと存じますが、ご異議ありませ

んか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（荻野美友君）

よって、議長一任に決定いたしました。

〇閉会中の継続調査・審査について

日程第３、閉会中の継続調査・審査についてを議題といたします。〇議長（荻野美友君）

この件については、各委員長から会議規則第73条の規定により、お手元に配付いたしました文書表のとお

り閉会中の継続調査・審査に付することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、各委員長の申し出のとおり決定いたしました。〇議長（荻野美友君）

ここで暫時休憩いたします。

休 憩 （午前 ９時０４分）

再 開 （午前 ９時０６分）

再開いたします。〇議長（荻野美友君）

〇日程の追加

ただいまお手元に配付のとおり日程の追加の申し出がありました。〇議長（荻野美友君）

お諮りいたします。これを日程に追加し議題としたいが、ご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、日程に追加し議題とすることに決定いたしました。〇議長（荻野美友君）

〇発議第８号 日豪ＥＰＡ（経済連携協定 ・ＦＴＡ（自由貿易協定）交渉に対する）

意見書の提出について

日程第４、発議第８号 日豪ＥＰＡ（経済連携協定 ・ＦＴＡ（自由貿易協定）交〇議長（荻野美友君） ）

渉に対する意見書の提出についてを議題といたします。
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事務局長に提出された意見書を朗読させます。

［事務局長朗読］

お諮りいたします。〇議長（荻野美友君）

意見書の内容は、議員各位にも十分理解されるものであり、会議規則第38条第２項の規定により説明を省

略したいが、これにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、これより質疑を行います。質疑ありませんか。〇議長（荻野美友君）

［ なし」と言う人あり］「

質疑なしと認め、質疑を終結いたします。〇議長（荻野美友君）

これより討論を行います。討論ありませんか。

［ なし」と言う人あり］「

討論を終結いたします。〇議長（荻野美友君）

これより発議第８号について採決いたします。

本案に賛成の方は挙手願います。

［挙手全員］

挙手全員であります。〇議長（荻野美友君）

よって、発議第８号は原案のとおり可決されました。

〇町長あいさつ

以上で本日の議事日程の案件は終了いたしました。〇議長（荻野美友君）

ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。

町長、針ヶ谷照夫君。

［町長（針ヶ谷照夫君）登壇］

おはようございます。板倉町議会第２回定例会の閉会に当たりまして、一言ごあ〇町長（針ヶ谷照夫君）

いさつを申し述べさせていただきます。

今議会には議案第33号ないし39号の７件をお願いしたわけでございますが、いずれも原案どおりご決定い

ただきまして、大変ありがとうございました。

なお、一般質問等も含めまして財政問題であるとか合併問題であるとかさまざまなご意見をいただきまし

た。真摯に受けとめまして、職員ともども精いっぱい頑張ってまいりたいと考えております。

同時に、議員皆様方とも十分相談をしながらやっていきたいと考えておりますので、今後ともどうぞよろ

しくお願い申し上げます。

なお、梅雨に入ったとはいいましても連日暑い日が続いております。加えまして、７月に入りますと、群

馬県の場合は知事選挙もございます。それから、参議院選挙が何か１週間ぐらいおくれるかもしれないとい

う話もございますが、いずれにしましても暑い夏がやってまいります。議員各位には十分健康にご留意いた

だきまして、町民のためにご活躍されますことを念じまして、お礼の言葉とさせていただきます。

どうもありがとうございました。
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〇閉会の宣告

以上で今定例会に付議されました案件はすべて終了いたしました。〇議長（荻野美友君）

これをもちまして平成19年第２回板倉町議会定例会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午前 ９時１４分）
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